
Yadao καυτή θήκη μικροϊνών πώλησης

με διαχωριστικό και κορδόνι σε ανταγωνιστική τιμή

Το προσαρμοσμένο λογότυπο της επωνυμίας έχει τελειώσει κάνει
αυτή τη θήκη να φαίνεται ξεχωριστή

Περιγραφή προϊόντος

Ονομασία προϊόντος μαύρη θήκη μικροϊνών

Υλικό μικροΐνες

Μέγεθος 100*80 χλστ
(>3000pcs:Can be customized)

Χρώμα μαύρος

MOQ 1000 τεμ

Λογότυπο Hot Stamping

Χρόνος παραγωγής Κανονικά 20-25 ημέρες (μπορεί να προσαρμοστεί ανάλογα με την πραγματική κατάσταση)

Τόπο καταγωγής Γκουανγκντόνγκ, Κίνα (ηπειρωτική χώρα)

ΥΓ: Γνωρίζουμε ότι η επιχείρηση κοσμημάτων πολλών φίλων μόλις ξεκινά, και χρειάζονται επίσης εξαιρετική
συσκευασία. Άλλωστε, αυτό είναι πολύ σημαντικό για την καθιέρωση μιας μάρκας. Η μεγαλύτερη δυσκολία για
αυτούς σε αυτή τη φάση είναι ότι η ζήτηση τους για ποσότητα είναι σχετικά μικρό. , Άρα Yadao λάνσαρε
μερικές τσάντες που μπορούν να δεχτούν μικρές ποσότητες αυτόν τον Σεπτέμβριο.

Χρωστούσαμε ομαλή γραμμή παραγωγής με έμπειρους εργάτες, Η ποιότητα είναι η κουλτούρα μας, κάθε βήμα
χειροποίητο εκτός από τη λειτουργία καλουπιού, Κάθε βήμα της παραγωγικής διαδικασίας παρακολουθείται
από το αυστηρότερο σύστημα ελέγχου προκειμένου να διασφαλιστεί η ποιότητά μας.

Εικόνες προϊόντων



Πως να παραγγείλει?



Γιατί αξίζει να το αγοράσετε;

Αξιολόγηση από τους πελάτες μας





Αποστολή

FAQ

Q1. Ποια είναι η γκάμα των προϊόντων σας;
1. Pouch by Industry --- Θήκη ρολογιού / Θήκη για κοσμήματα / Θήκη για γυαλιά
2. Πουγκί από υλικό --- Βελούδο / Μικροΐνες / Σουέντ / Λινό / Μετάξι / Βαμβάκι
3. Θήκη κατά στυλ --- Κορδόνι / Κουμπί / Φερμουάρ / Μαγνητικό / Φιόγκος και κορδέλα
4. Τσάντα αγορών --- χάρτινη τσάντα

Ε2. Είστε άμεσος κατασκευαστής;
Ναί. Από το 2003 ειδικευόμαστε στη συσκευασία κοσμημάτων για πάνω από 10 χρόνια.

Ε3. Έχετε αντικείμενα σε απόθεμα για να πουλήσετε;
Όχι. Προσαρμόζουμε. Αυτό σημαίνει ότι όλες οι λεπτομέρειες --- μέγεθος, υλικό, χρώμα, ποσότητα,
σχέδιο, λογότυπο --- θα ολοκληρωθούν ακολουθώντας τις ιδέες σας.

Ε4. Επιθεωρείτε τα τελικά προϊόντα;
Ναί. Κάθε φάση παραγωγής και των τελικών προϊόντων θα πραγματοποιηθεί από το τμήμα ποιοτικού
ελέγχου πριν από την αποστολή.

Είμαστε πάντα έτοιμοι να είμαστε ο πιστός σας οδηγός για τη συσκευασία κοσμημάτων!
Στείλτε το αίτημά σας τώρα!

Θα προσφερθούν οι καλύτερες λύσεις και προϊόντα υψηλής ποιότητας. * ^ _ ^ *

Επικοινωνία:
Γραμμή επικοινωνίας πωλήσεων εξωτερικού: 86 0755-25861273 0755-25534056

E-mail: sales@bzshow.net


